

Музей - г. Данилов.

Народные традиции. Масленица.

4 «А» класс.

Есть такой праздник, веселый и радостный! Его называют Масленица. Масленица - это прощание с зимой и встреча весны, несущей оживление в природе и солнечное тепло. После долгих морозных и снежных дней это не может не радовать. А уж как мы любим этот праздник! В эти праздничные дни устраиваются народные массовые гуляния с катанием на санках, уличные игры, песни, пляски, ярмарки. Нам рассказали о традиции русского народа провожать зиму и встречать весну. Мы с огромным удовольствием играли, водили хоровод, пели. Нам было очень весело. Мы узнали, что люди всегда воспринимали весну, как начало новой жизни и почитали Солнце, дающее жизнь и силы всему живому. В честь Солнца пекли блины. Древние считали блин символом Солнца, поскольку он, как и Солнце, жёлтый, круглый и горячий, и верили, что вместе с блином они съедают частичку его тепла и могущества. Мы тоже ели очень вкусные блины.

